

以旧换新政策加持

8000张惠民卡激发家电销售活力

□记者 苑美丽

本报讯 为有效激发家电消费活力,释放家电换新消费潜力,市商务局、市总工会联合华为、海尔等生产厂家,将于4月19日至4月20日在关帝庙景区举办“政企联动·家电促销”惠民活动。

活动期间,消费者除正常享受国家以旧换新补贴外,还可叠加享受华为、海尔等生产厂家发放的惠民补贴(发放8000张惠民补贴卡,每人限领一张,单件至高补贴3500元)。

根据活动方案,政府补贴按能效等级分:2级能效产品补贴15%,1级能效产品补贴20%,单件最高补贴2000元;企业补贴覆盖全品类,单件至高补贴3500元,套购多件额外补贴7000元。此外,旧家电可折价100元~700元,进一步降低换新成本。

活动现场还设置购机抽奖环节,单件消费满1000元可参与抽奖,奖品包括对开门冰箱、高端茶吧机等,实现“消费+福利”双提升。市商务局相关负责人表示,此举旨在打通家电消费堵点,推动绿色智能家电普及,助力全市消费增长。

消费者需在4月18日18时前通过电话(田经理:13283720166、张经理:15517311915)报名,审核通过后凭短信激活补贴资格。市区免费送货上门服务同步开启,消费者可享“无忧购”体验。

据了解,自2024年河南省启动家电以旧换新政策以来,周口市已累计带动家电销售额超2亿元。此次“政企联动”模式通过资源整合与政策叠加,将惠及数万家庭,为消费市场注入新动能。

市交通运输局开通“国安号”公交专线



4月15日,在第十个全民国家安全教育日来临之际,市交通运输局开通“国安号”公交专线。交通志愿者在该专线公交车上向乘客普及国家安全知识,进一步增强广大市民维护国家安全的意识。 记者 窦娜 摄

“中原文化大舞台”演出活动精彩落幕

□记者 黄佳

本报讯 4月16日,随着京剧《梁祝》《义烈女》的成功演出,2025年周口市“中原文化大舞台”演出活动在申凤梅艺术中心圆满落幕。

4月11日至4月16日,河南省京剧团和河南省曲剧艺术保护传承中心(原河南省曲剧团)为我市观众奉上了《千里走单骑》《恶虎村》《清官册》《鲁镇》《梁祝》《义烈女》等经典大戏。演出现场,演员优美的唱腔

与流畅的动作相得益彰,举手投足间彰显出深厚的表演功底。跌宕起伏、充满悬念的剧情深深吸引着现场每一位观众,每到精彩之处掌声不断,观众直呼“看得尽兴,听得舒心”,不少观众或伴随节奏哼唱,或拿出手机记录下精彩瞬间。

活动主办方相关负责人表示,2025年周口市“中原文化大舞台”演出活动不仅为市民带来了视听盛宴,更传递了时代精神,为传承中原文化、推动基层精神文明建设注入了新活力。

画荷村师生 创作《龙湖一景》 为《周口日报》庆生



近日,淮阳区王店街道王楼“画荷村”的师生创作一幅饱含深意的手绘作品《龙湖一景》,为《周口日报》创刊35周年送上诚挚祝福。这幅由皮伟、张彬、皮精军、朱琳、朱艳、朱慧霞、王雪娟、陈玉环、谢宜静等人集体创作的艺术作品,以生动的笔触展现了淮阳龙湖的生态之美,传递了当地群众对《周口日报》的深厚情谊。记者 刘俊涛 摄



群众反映:饮水点“罢工”,市民不满 栏目反馈:快抢修“上岗”,服务满格

□记者 张旭

本报讯 近日,有市民向《周道帮办·直通12345热线》栏目反映,川汇区建设大道与八一大道交叉口西南角街头游园内的公共饮水点无水,要求恢复正常供水。

接到市民反映后,该栏目工作人员立即将信息反馈至市城市管理局。市城市管理局接到反馈后高度重视,第一时间与负责公共饮水点维护的周口银龙水务有限公司取得联系,详细了解该饮水点出现异常情况的原因。该公司当即派人前往饮水点核实情况,对饮水系统进行全方位排查。排查后发现,该处饮水点因用电问题导致饮水系统停机,检修人员

现场立即进行处理并恢复正常供水。

4月14日,记者来到建设大道与八一大道交叉口西南角的街头游园,看到许多市民在园内散步游玩、锻炼身体。记者来到公共饮水点,按压饮水设施,只见清澈的水流喷涌而出,水流强劲且稳定。现场市民纷纷表示,饮水点恢复供水后,极大地方便了大家,渴了随时能喝到干净的水,为他们的生活带来了诸多便利。

周口银龙水务有限公司相关负责人表示,公共饮水点是便民服务工程之一,他们下一步将加大各个饮水点的常态化巡查力度,也请广大市民积极参与城市管理,发现问题及时反馈,为打造舒适、便捷的城市生活环境贡献力量。